
1 

 

 ریاضي : نام درس            بسمه تعالي                                                نام :                                    

 نهمپایه :                    وزارت آموزش و پرورش                                                نام خانوادگي :                

 10/10/1401  تاریخ امتحان :          اداره کل آموزش و پرورش استان یزد                           نام پدر:                             

 صبح 8  زمان شروع :          مدیریت آموزش وپرورش شهرستان میبد                                       نام آموزشگاه : 

 دقیقه  100   وقت :               17  تعداد سؤال :                         صفحه :                                        3    :تعداد صفحه

 :  نمره با حروف                                                    : نمره با عدد

 دبیر :   امضاء نام و نام خانوادگي و

 . توکل به خدا وآرامش خاطر پاسخ دهید با سؤالات زیررابه دقت بخوانید و ، داوطلبان عزیز خیرمقدم به دانش آموزان وضمن 

 ردیف سؤالات نمره

 درستی یا نادرستی عبارت های زیر را مشخص کنید. 1

 . یک مجموعه ی یک عضوی است {∅}الف( 

Aب( اگر   ⊆ B   آنگاه∩ B = BA . 

 . همواره متشابه هستندج( دو شکل هم نهشت ، 

 . عدد زوج ، تشکیل مجموعه می دهند 3د( 

1 

 جاهای خالی را با کلمه ی مناسب پر کنید . 1

 زیر مجموعه ی ....................... است .، الف( هر مجموعه 

 .  ب( خواسته های یک مسئله را ........................... می نامند

 . را مجموعه ی .................... می نامندج( مجموعه ای که عضو ندارد 

 د( به مثالی که برای رد یک ادعای کلی در ریاضی بیان می شود ............................ می گویند .
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 کنید .مشخص را  درستگزینه ی در هر مورد  1

𝑥|𝑥}الف( مجموعه ی   ∈ 𝐴‚ ∉ 𝐵}  با کدام گزینه برابر است ؟ 

1 )∩ BA           2 )A ⊆ B           3 )A⎼B            4 )B⎼A      

 است ؟ زیر متناوبب( عدد اعشاری مربوط به کدام کسر 
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aج( اگر  < <و  𝟢 𝟢 b  باشد ، آنگاه 

1   )ab > 𝟢              2  )ab < 𝟢                          3  )ab = 𝟢                   4  )= ba 

 د( کدام دو شکل همواره متشابه هستند؟

( هر دو لوزی دلخواه                                                   2( هر دو مستطیل دلخواه                                                    1

 ( هر دو مربع دلخواه 4متساوی الساقین دلخواه                                    ( هر دو مثلث3
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 تساوی های زیر را کامل کنید . 1

    R⎼Q =                       Q ∪ Q´ =                         Q ∩ W =                       = N ∪ Z  
                                         

4 

 را بنویسید . Aالف( عضوهای مجموعه ی  2

A = {𝑥 + 2|𝑥 ∈ 𝑍 ‚ − 2 ≤ 𝑥 ≤ 1}  
 

 را بنویسید . Bب( زیرمجموعه های مجموعه 
B= {2,3 } 
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Aمجموعه های   5/1 = {2, 3, =و   {4 {3, 4, 5 }  B    وC = {4, را در نظر بگیرید. سپس هر یک از مجموعه   {8

 های زیر را با اعضایش مشخص کنید .

A⋃B=                                                                         B⋂C= 

 =                                                                       (A⎯B)⋃C= B⎯A 
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 .در پرتاب دو تاس ، هر یک از احتمال های زیر را به دست آورید  1

 اعداد هر دو تاس مثل هم باشند.الف( احتمال این که 

 

 

 باشند. 9ب( احتمال این که مجموع اعداد دو تاس 
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الف( بین   5/1
4

5
و   

2

3
 دو کسر بنویسید .  

 

 بگذارید . ∌یا  ∋علامت  ⎕ب( داخل 

√36 ⎕ Q′                           √0/9 ⎕ R                                     √20 ⎕ Q′                      5 ⎕ R- 

8 

4−د  الف( عد 5/1 +  بین کدام دو عدد صحیح متوالی قرار دارد؟ 2√

 دو عدد گنگ بنویسید . 3و  2ب( بین 

Aرا روی محور اعداد نمایش دهید .                                    Aج( مجموعه  = {𝑥|𝑥 ∈ 𝑅 ‚ − 3 ≤ 𝑥 < 2}  
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 با توجه به مفهوم قدر مطلق به دست آورید .حاصل هر عبارت را  1

|2 − √5| = 
 

√(−3 + √10)
2

= 
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 جاهای خالی را کامل کنید .، در اثبات زیر  25/1

 .رابر است ب ،فاصله ی هر نقطه روی نیمساز زاویه راس از دو سر قاعده در مثلث متساوی الساقین ، :نشان دهید"  

MB=MC " 
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 درجه است . 180کنید مجموع زوایای داخلی مثلث ثابت  25/1
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)اندازه ی ضلع های متشابه است .  a+13و  2bو  15با اضلاع  DEFبا مثلث  8و  6و  5با اضلاع  ABCالف( مثلث  5/1

 را به دست آورید . bو aمقدار ، از کوچک به بزرگ نوشته شده است ( مثلث ها 

 

 

 چند درجه است ؟ DEFدرجه باشد . کوچکترین زاویه از مثلث  ABC ،30ب( اگر کوچکترین زاویه از مثلث  
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در یک نقشه مقیاس   1
1

10000
باشد ، فاصله ی این دو نقطه در اندازه سانتی متر  5است . اگر فاصله ی دو نقطه در نقشه    

 است ؟متر واقعی چند 
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 صورت یک عدد توان دار بنویسید .عبارات زیر را به  1

2−2 × 5−2  )الف =
𝑥−1· 𝑦3

𝑦−2· 𝑥4 ب( 
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 حاصل عبارات مقابل را به دست آورید . 1
[(−2)−1]3  ) الف  =

3−1 + 2−1  )ب =
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 را با هم مقایسه نمایید . 275و  98عددهای  5/0

 "موفق باشید" 
17 
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